



# 财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，  
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：960660  
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2022.7.7 星期四

## 加强作风建设引领 强化金融法治担当

### 人行无锡中支、太湖法庭、无锡交行联合开展主题党建共建活动

为深入推进金融系统2022年度普法工作、加强对老年群体及重点人群的金融健康宣传，6月23日，无锡交行个金（消保）党支部联合人行办公室党支部、滨湖法院第五党支部，在市级专业普法阵地“金匮学苑”，为老年朋友送上了一场务实且新颖的普法宣传活动。

通过前期无锡交行打造的公益宣传流动车驶向乡间村头的金融宣传活动，让华庄社区的村民及留守老人了解到了不少金融知识，取得热烈反响，这次听闻有现场活动，不少老年朋友欣然前来。

活动在滨湖区人民法院“信用卡纠纷案模拟现场调解”中拉开了序幕。太湖法庭庭长带领她的团队，根据真实案例生动演绎现场调解。同时庭长作为“金匮学苑”特聘专家讲师现场说法，对民法典对保障人民群众合法权益方面做了相关诠释，还自编了脍炙人口的“护卡守信小口诀”现场发放，引导金融消费者正确认识自身权利，依法理性维权。人行办公室杨主任从“金融健康”这一新概念出发，



交通银行消保员与客户亲切交流，为他们答疑解惑 交通银行供图

为现场老年人进行了深入浅出的阐述，倡导大家树立自身金融健康意识，提升财富管理的能力，才能更好“守住钱袋子”、“鼓起钱袋子”。活动在消保部宣传员与老年朋友的互动课堂中达到高潮，不少老年朋友用亲身经历过的各种金融诈骗事件进行了互动交流，消保宣传员一一给出了正确的防范常识和措施，助其自觉远离和抵制非法金

融诈骗活动，以达到守住自己“钱袋子”的目的。

无锡交行依托“金匮学苑”，通过此次共建活动，搭建了人行、法院与银行的“消保铁三角”阵线。下阶段，共建活动将不定期开展，持续致力于多维度的金融普法知识宣传、金融健康赋能建设、多元化解纠纷推进，让人民群众更加平等、便捷的享有金融健康服务。

## 无锡工行惠山支行 传承奉献精神情暖退休老人

近日，一位退休老职工张先生因年事已高，出门不方便，无法到网点办理业务，于是电话联系无锡工行惠山支行寻求帮助。该行得知此消息后，立马启动特事特办程序，在不影响银行正常运转的情况下，组织人员前去上门服务，得到了张先生及其家人的高度评价。

张老先生是工行乌鲁木齐分行的退休老职工，退休已经二十多年了。他本是土生土长的无锡本地人，上世纪60年代，为响应国家支援西部的号召，他主动前往最艰苦的新疆乌鲁木齐支援建设，在那里任劳任怨、兢兢业业奋斗了几十年，把自己最美好的青春年华奉献给了新疆，为新疆的发展贡献了力量，退休后回到家乡颐养天年。

近几年由于年事已高，身体每况愈下，张先生不能独自出门。子女平时也比较忙碌，不在身边。该行负责人了解情况后，立刻安排工作人员开车前往张老先生家里，将张老先生接到银行，了解张老先生的业务需求，耐心对其进行解答，

并对他已经到期的理财产品和存款按照实际需求进行了承接。期间张老先生和工作人员谈起了他在新疆的工作经历，如数家珍地聊起新疆的美食、风俗习惯还有热情好客的人民，那一段岁月时常在他的脑海里浮现。张老先生感叹，在党和政府的带领下，我们国家繁荣富强，人民安居乐业，相比较他们当年，现在的工作条件可是好太多了。他和工作人员说道，要珍惜现在的生活努力工作，为国家的繁荣昌盛贡献自己的一份力量。

尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德，也是工商银行责无旁贷的社会责任。未来该行将继续秉承“客户为尊 服务如意”的理念，不断丰富适老助老服务措施，持续为老年客户提供优质高效的金融服务，兑现“您身边的银行，可信赖的银行”的服务承诺，护航老年客户幸福晚年，共建和谐社会。

ICBC 中国工商银行  
无锡分行

## 中国人寿寿险“掌上保险”优化客户体验

“掌上保险”是中国人寿保险股份有限公司（以下简称“中国人寿寿险公司”）数字化转型的成果之一，它根植于互联网敏捷和开放的基因，并继承了公司的传统优势，与客户经营体系完美结合。通过开放的系统架构，“掌上保险”可以将公司强大的互联网保险销售能力开放至第三方平台，实现横向扩展、合作共赢，打造了业界领先的互联网短期保险业务销售服务平台。

中国人寿寿险公司介绍，“掌上保险”科技赋能最为显著的成果就是学平险业务的快捷办理。8月

底九月初是全国“开学季”，各家险企的学平险业务迎来高峰。与以往不同，在“掌上保险”的助力下，中国人寿寿险公司的学平险销售服务工作有了新的特点：对于客户来说，专属的学平险链接、二维码直接触达学生家长，家长无论是身处大中城市还是边远乡村，无论是白天还是晚上，都能随时随地“一点即买”“一扫即办”，非常方便快捷；对公司而言，学平险实现了全流程数字化，形成了从产品配置、分享、投保、支付、出单再到保单打印的数字化闭环，并同时满足了全流程可跟踪、可管控、可分析的

管理需求。借助“掌上保险”的科技加持，线上学平险业务越来越受到学生家长的欢迎，为少年儿童的意外风险保障提供了更加便利的选择。

除学平险场景之外，“掌上保险”还支持个险、团险、银保全渠道销售，广泛应用于小额信贷保险、计生险等各类互联网短险业务。目前，中国人寿寿险公司全系统均已推广使用“掌上保险”开展互联网短险业务。



## 国联人寿举办2022年保险公众开放日活动

7月2日上午，国联人寿举办2022年保险公众开放日活动，邀请客户及家属走进公司，感受保险如何给你带来“稳稳的幸福”。

2022年7月8日是全国第10个全国保险公众宣传日，今年的主题是“奋进新征程，保险守护稳稳的幸福”。此次保险公众开放日活动，客户及员工家属代表受邀走进国联人寿，了解保险公司的运营管理全流程，发现保险背后的故事。

国联人寿总裁夏寒为活动致

辞。夏寒表示，通过“保险公众开放日”活动，让更多的人走近保险行业，近距离的接触这个行业，了解保险的本源，看到保险从业者的初心。认识保险，理解保险，让保险为我们“稳稳的幸福”。

在活动现场，嘉宾们参观了综合金融运营中心，了解国联集团综合金融板块的构成；探询保险公司保全、理赔服务的流程和创新；体验线下适老服务和健康管理服务的贴心和便捷。

保险大讲堂上，国联人寿核保核赔部的张亚妮从“什么是保险？”“保险保什么？”两个方面，带来了一堂生动有趣的保险故事课，现场听众聚精会神，积极互动。

活动最后，现场的小伙伴们还进行了“手工涂色画扇”活动，把对保险的认知，对“稳稳的幸福”的理解用五彩的画笔展现出来。



## 兴业银行无锡分行组织党员参观民族工商业博物馆

近日，兴业银行无锡分行组织同城各支部全体党员参观了中国民族工商业博物馆。党员们详细了解了中国民族工商业起源、发展、繁荣以及在中国近代政治经济社会中的作用地位，对无锡民族工业企业及实业家有更深入、更全面的了解。一段段激情燃烧的故事极大提升了党员们的爱国主义情怀，更加坚定了大家追梦新时代、奋进新

征程的决心和信心。

“千年古运河，百年工商城。无锡因工商业崛起，在这里举办党课，正是希望点燃我们所有党员干部真诚服务、共同兴业的热情，为第一工商名城的新飞跃，贡献更多的金融力量！”观摩活动中，兴业银行无锡分行党委书记、行长薛敏带领全体党员重温入党誓词，并提出殷切希望。薛敏表示，无锡作为

民族工商业的发源地、“苏南模式”的代表，实体经济、民营经济起到举足轻重的作用。服务实体经济是兴业银行承担社会责任的重要体现。无锡分行将持续下沉经营重心，持续推进服务升级，积极支持地方实体经济的发展。



## 邮储银行无锡市分行 上门为八旬老人改密码

为弘扬尊老助老的传统美德，邮储银行无锡市分行一直关注、关心、关爱老人，随着社会的老年化，面对老年客户多、老年客户金融需求多等情况，邮储银行无锡市分行紧跟国家政策方针，不断优化敬老服务，积极倡导员工在日常工作中将服务延伸到厅堂外、将关爱延伸到老年客户心里，用真诚的服务，赢得客户的认可。

近日，邮储银行无锡市滨湖支行遇到一位特殊客户，该客户是一位85岁高龄的老人，因为身体原因，在住院观察，无法亲自至网点办理密码重置业务，这可让老人家及家属犯了难。网点负责人知晓此事后，立即按照服务延伸、特事特办的要求，上报到分行，并安排专人与客户沟通，预约上门时间。

次日，网点负责人与工作人员便如约来到医院，与老人进行了耐心且细致地沟通，在确认实际情况和老人真实意愿后，快速地为她办理相关业务。老人对银行的上门服务表示非常感动，积极配合工作人员完成拍照，签字确认等程序，最后顺利办理完业务。

邮储银行无锡市分行将秉承“以客户为中心”的服务理念，在日常工作中用“爱心、热心、耐心”来服务老年客户群体，通过狠抓服务礼仪，提升服务规范，将助老、爱老、护老做到实处，努力打造优质服务品牌形象。

运营管理部 谈安娜



## 中信银行无锡分行2022年社会招聘

中信银行无锡分行于1992年筹建，1995年5月正式挂牌成立，三十年来始终坚持以服务地方社会发展和实体经济为己任，以稳健灵活的经营风格、丰富多样的银行产品、便捷快速的服务效率赢得客户信赖和同业尊敬。近年来，各项业务均保持健康快速发展态势，主要业务指标在无锡市股份制商业银行中位居前列。

现根据业务发展需要，向全国英才发出诚挚邀请，诚邀您加盟中信银行无锡分行，携手共创美好未

来！有意应聘者请登录中信银行招聘官网，工作地点选择江苏省—无锡市，搜索相应岗位并进行简历投递。

招聘岗位：公司部经理、零售部经理、公司客户经理、零售理财经理、个贷客户经理

工作地点：无锡市区、江阴、宜兴  
联系方式：0510-82732931、0510-82728060

